Erratum

Vol. 65, No. 10

In the report, "Human Rabies — Missouri, 2014," on page 255, the second sentence of the first full paragraph should read as follows: "The rabies variant associated with this bat species occasionally infects other bats (e.g., *Tadarida braziliensis* [Mexican free-tailed bat]) as well as cats, foxes, and other species."